
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

在
校

生
代

表
送

辞

卒
業

生
代

表
答

辞
 

平成３０年度 
広島県立油木高等学校 

卒業証書授与式 
卒

業
証

書
授

与
 

最
後

のホ
ームルーム 

卒業生退場 



高 校 生 編 教職員・保護者・地域 編 

小・中保護者 編 

小・中保護者 編 

     
本年度も町内の全中学生(167 人) ・油木高校生(191 人)・小学校４～6 年生保護者(164人)・中学校保護者(167人)・地域

(104人)・中高教職員(50 人)を対象として，見出しのアンケート調査を実施しました。その結果と考察の一部を紹介します。 
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①    思う   ②    思わない   ③    わからない 

①    大いに思う    ②     思う    ③    あまり思わない    ④     全然思わない  

考察 全体では，油木高校へ進学したいと「思う」が43%（前年41%，前々年40%）とやや増加傾向にある。 
学年別では，本年度も３年生の油木高校へ進学したいと「思う」が50%以上で，２年生が初めて40%以上であった。 

考察  全体で地域貢献意欲が「大いにある」13%，「ある」を含めた肯定的回答61%と半数以上あり，大変うれしいことである。 

考察 「大変期待している・期待している」の肯定的回答は中高教職員が 80%と一番多いが，「大いに期待している」で高校が一番
低いのは気になるところである。今後は保護者・地域，そして中高生に対して，しっかりと情報提供していく必要がある。 

中学生編  

①   大満足     ②    やや満足      ③    やや不満足       ④   不満足 

考察 すべての項目において「大満足」「やや満足」の肯定的評価が70%以上という高い評価で，生徒の受け止めは概して良好。 
しかし，各項目とも課題事項が出ており，今後より充実させていくためにも関係部署で検討していく必要がある。 

あなたは 油木高校へ進学して，どうでしたか。 

次に示す中高連携教育（交流授業・部活動交流・合同行事など）を受けて，どんな感想を持ちましたか。 

①    大変よかった    ②     よかった     ③    あまりよくなかった     ④     全然よくなかった 

考察 全体的には，例年と同様に多くの生徒（89%）が「大変よかった・よかった」と肯定的評価をしている。しかし，「大変よか
った」とする生徒は，産業ビジネス科が46%，普通科が19%と，両科にかなりの差がある。 
「よくなかった」との否定的評価でも，普通科が高く，その中に「全然よくなかった」とする生徒もおり，進路選択に課題あり。 

あなたのお子さんを油木高校に進学させたいと思いますか。 

①    大変期待している    ②     期待している    ③   あまり期待していない   ④    全く期待していない   ⑤     わからない  

本町では現在，慶應大学との連携協力協定事業の一つとして「油木高校魅力化＋プロジェクト」に取り組み，そ
の具体策を検討中ですが，この事業にどの程度の期待感をもっておられますか。 

あなたは，将来，神石高原町に住んでみたいと思いますか。  

あなたは油木高校に進学したいと思いますか。 

あなたは，地元に貢献したいという気持ちがありますか。  
①     大いにある    ②     ある     ③    あまりない     ④     全然ない 

①    入学させたい  ②    どちらかと言えば入学させたい   ③    わからない     ④     入学させたくない 

考察 小中全体では，「入学させたい・どちらかと言えば入学させたい」の肯定的回答が 46%(昨年 48%)とやや減少。小中学校別
では，前年は肯定的回答にあまり差は見られなかったが，本年度は14%中学校の方が多かった。 

※ 詳細については，神石高原町ホームページ（ 子育て・教育 →「学校教育」→ 中高一貫教育 ）をご覧ください。 
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考察  全体で「大いに思う」は6%(11 人)と現在は少人数である。一方「思わない」の否定的回答は63%の約2/3を占める。 
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◆連携型入試・選抜Ⅰの志願状況 ※普通科の選抜Ⅰは無し 

◆ 選抜Ⅱの志願状況 ◆ 
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定 員 志願者数 志願倍率 

連携 選Ⅰ 連携 選Ⅰ 連携 選Ⅰ 

普 通 ２５ ― １３ ― 0.52 ― 

産業ﾋﾞｼﾞﾈｽ １０ ９ ７ ２ 0.7 0.22 

学科名 定 員 志願者数 志願倍率 

普 通 ２７ １６ ０．５９ 

産業ビジネス ３１ １７ ０．５５ 
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（平成３１年３月 8 日 現在） 
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連携型入試は，連携校（三和中･神石高原中）のみ志願できる。 

油木高校３年生進路決定状況【速報】 

Ｒakuten ＩＴ Ｓchool ＮＥＸＴ発表会 

１２月に東京で本選会があり，油木高校生は「耕作放棄地を
利用したシェアファーム」をビジネスプランとして取り組ん
だ中身を発表し，結果はわずか１点差で入賞を逃しました。 
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ネット配信ドラマ「料理人ワタナベ」校内ロケ 

１月２２日，ネット配信ドラマ「料理人ワタナベ」の撮影が油木
高校内でも行われ，エキストラとして生徒も出演しました。 

ドラマは動画サイトで３月中に世界配信される予定です。 


